



Agencija za
sprječavanje korupcije

Nadležnosti Agencije su definisane Zakonom o sprječavanju korupcije.

Obveznici primjene tog Zakona su organi vlasti: državni organi, organi državne uprave, pravosudni organi, organi lokalne samouprave, organi lokalne uprave, nezavisna tijela, regulatorna tijela, javne ustanove, javna preduzeća ili druga privredna društva, odnosno pravna lica koja vrše javna ovlaštenja, odnosno djelatnosti od javnog interesa ili su u državnom vlasništvu.



Agencija za sprječavanje korupcije

Vaš pouzdan partner

www.antikorupcija.me

Podgorica, Crna Gora





Agencija za sprječavanje korupcije je samostalna i nezavisna institucija čije su nadležnosti da:

Utvrđuje postojanje sukoba interesa u vršenju javne funkcije i preduzima mjere za njegovo sprječavanje;

Kontroliše ograničenja u vršenju javnih funkcija i vrši kontrolu primanja poklona, sponzorstava i donacija;

Vrši provjeru podataka iz Izvještaja o prihodima i imovini javnih funkcionera;

Postupa po prijavama zviždača i u slučajevima kada su prijave osnovane, sačinjava mišljenja sa preporukama. Štiti zviždača ukoliko mu je nanijeta šteta, odnosno postoji mogućnost nastanka štete;

Prati donošenje i sprovođenje planova integriteta, procjenjuje njihovu efikasnosti i daje preporuke za unaprjeđenje;

Pokreće inicijative za unaprjeđenje zakonskih rješenja i daje mišljenja na nacrt zakona i drugih propisa radi usklađivanja sa međunarodnim antikorupcijskim standardima;

Pokreće i sprovodi postupak za utvrđivanje povrede odredaba zakona kojima su utvrđene nadležnosti Agencije i u slučaju utvrđenih kršenja donosi odgovarajuće odluke, izdaje prekršajne naloge i podnosi zahtjeve za pokretanje prekršajnog postupka;

Sarađuje sa nadležnim organima, visokoškolskim ustanovama, naučnim institucijama i drugim subjektima u cilju realizacije aktivnosti u oblasti sprječavanja korupcije;

Sprovodi edukativne, istraživačke i ostale preventivne aktivnosti;

Ostvaruje regionalnu i međunarodnu saradnju u preventivnoj borbi protiv korupcije;

Vrši poslove nadzora nad sprovođenjem propisa kojim se uređuje lobiranje i sprovodi mjere kontrole finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja, u skladu sa posebnim zakonom.



Agencija je počela da radi 1. januara 2016. Preuzela je sve poslove Uprave za antikorupcijsku inicijativu i Komisije za sprječavanje sukoba interesa.

NI  ZA MITO!